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ДОГЛЯДДОГЛЯД ЗАЗА ХВОРИМИХВОРИМИ
УУ ВНУТРІШНІЙВНУТРІШНІЙ МЕДИЦИНІМЕДИЦИНІ



МетаМета вивченнявивчення дисциплінидисципліни
ДОГЛЯДДОГЛЯД ЗАЗА ХВОРИМИХВОРИМИ УУ ВНУТРІШНІЙВНУТРІШНІЙ МЕДИЦИНІМЕДИЦИНІ
полягає у досягненні основних кінцевих цілей, визначених у
освітньо-професійній програмі підготовки фахівця за
спеціальностями 222 «Медицина», а саме:

 Здатність до визначення необхідного переліку лабораторних та інструментальних

досліджень та оцінки їх результатів.

 Здатність до визначення принципів та характеру лікування та профілактики

захворювань.

 Здатність до визначення тактики та надання екстреної медичної допомоги.

 Здатність до проведення лікувально-евакуаційних заходів.

 Здатність до планування і проведення профілактичних та протиепідемічних заходів

щодо інфекційних хвороб.

 Здатність до ведення медичної документації, в тому числі електронних форм.

 Дотримання етичних принципів при роботі з пацієнтами, лабораторними тваринами.

 Дотримання професійної та академічної доброчесності, нести відповідальність за

достовірність отриманих наукових результатів.



ЗдобувачЗдобувач вищоївищої медичноїмедичної освітиосвіти 22--гого рокуроку навчаннянавчання
вмітимевмітиме::

Провести розпитування хворого та виділити основні скарги.

Дослідити у хворого пульс на променевих артеріях, зробити висновок про

основні його властивості.

Виміряти хворому артеріальний тиск, зробити висновок про його відповідність

нормі.

Провести дослідження дихання у показового хворого, зробити висновок про

основні його властивості.

Провести вимірювання температури у хворого та оформити температурний

лист.

Продемонструвати методику проведення реанімаційних заходів (штучна

вентиляція легень, непрямий масаж серця) на фантомі.



морально-деонтологічні
принципи медичного фахівця та
принципи фахової субординації
у клініці внутрішніх хвороб.

ЗдобувачЗдобувач вищоївищої медичноїмедичної освітиосвіти
22--гого рокуроку навчаннянавчання знатимезнатиме::



СтруктураСтруктура навчальноїнавчальної дисциплінидисципліни

««ДоглядДогляд заза хворимихворими уу внутрішнійвнутрішній медицинімедицині»»
№ Назва теми Кількість

годин

1 Основні принципи загального та спеціального догляду за хворими терапевтичного профілю. 2

2 Загальна характеристика терапевтичного відділення, структура і функціональне призначення. 2

3 Визначення ролі і місця догляду за хворими в лікувально-діагностичному процесі. 2

4 Дезинфекція. Мета дезинфекції, методи дезинфекції. 4

5 Види режимів в лікарні. 2

6 Розпитування та огляд хворого, їх роль в оцінці загального стану пацієнта. 2

7 Визначення та реєстрація основних показників життєдіяльності організму: гемодинаміки, 
дихання, температури тіла.

4

8 Застосування основних видів лікарських засобів. 4

9 Найпростіші методи фізіотерапії. 2

10 Загальний і спеціальний догляд за тяжкохворими і агонуючими. 4

11 Поняття про лікувальне харчування і дієтичні столи. Дієтичні столи. Особливості харчування
хворих на цукровий діабет

4

12 Догляд за хворими під час блювання та порушень фізіологічних відправлень. 2

13 Долікарська допомога при деяких невідкладних станах. 1

14 Диференційний залік. 1



При вивчені дисципліни

ДОГЛЯДДОГЛЯД ЗАЗА ХВОРИМИХВОРИМИ
уу ВНУТРІШНІЙВНУТРІШНІЙ МЕДИЦИНІМЕДИЦИНІ
передбачається виконання індивідуальних
завдань у вигляді підготовки оглядів наукової
літератури і рефератів з
поглибленим вивченням актуальних тем за
вибором, виступів на конференціях,
проведенні індивідуальних наукових досліджень в
студентських наукових
гуртках, участі у всеукраїнських олімпіадах
з дисципліни. Написання рефератів
по актуальним темам дисципліни. Участь у
створенні відеофільмів, таблиць,
слайдів за тематичним планом.
Чекаємо на всіх зацікавлених на нашій кафедрікафедрі
ПРОПЕДЕВТИКИПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНЬОЇВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИМЕДИЦИНИ іі ФІЗИЧНОЇФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇРЕАБІЛІТАЦІЇ. 
Буде цікаво і корисно!
Наша офіційна група у facebook -
https://www.facebook.com/groups/2049053421849322/
Наш instagram - instagram.com/pim_and_phr_karazin/
Наш кафедральний гугл Диск -
http://medicine.karazin.ua/uk//departments/kafedri/kafedra-propedevtiki-vnutrishnoi-meditsini-
i-fizichnoi-reabilitatsii


